

В Майминском районе осуждены двое местных жителей за причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Собранные следователями Майминского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения приговора в отношении двоих жителей села Кызыл-Озек. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что 08 января 2018 года в дневное время в селе Кызыл-Озек Майминского района Республики Алтай 27-летний местный житель и его 42-летняя односельчанка, находясь в состоянии алкогольного опьянения, полагая, что их знакомая распространяет в отношении них слухи о причастности к краже чужих денежных средств, договорились вдвоем избить последнюю, тем самым отомстить за эти неправомерные, по их мнению, действия.

После этого в ночь с 08 на 09 января 2018 года в селе Кызыл-Озек обвиняемые совместно избили 43-летнюю местную жительницу, при этом нанесли потерпевшей множественные удары

руками и ногами по различным частям тела, причинив ей телесные повреждения различной степени тяжести, в том числе несовместимые с жизнью, после чего, оставив потерявшую во время избиения сознание женщину на льду реки Майма, скрылись с места совершения преступления. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия через непродолжительный промежуток времени.

По ходатайству следователя на период предварительного следствия по уголовному делу судом в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, признал их виновными и назначил осужденному наказание в виде 9 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима; осужденной – в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Осужденная взята под стражу в зале суда.

19 декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1283414>